

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁沈阳 86 岁老太太梁淑智 二审被维持冤判

2023年5月30日，辽宁省沈阳中级法院于晓微及助理两人，到沈阳86岁老太太梁淑智家里，通知二审结果，维持辽中院原判。

6月21日，沈阳辽中区法院林晓娇电话通知家人，要提供本人和家人一起签字的监外执行申请，端午放假上班后，再走程序，看身体情况是否符合他们的监外标准。

辽宁阜新市法轮功学员被迫害

2023年6月初，阜新市法轮功学员包玉芹被非法关押在阜新市城南看守所，详情有待核实，请了解的人士关注并提供具体消息。

2023年6月20日下午，法轮功学员王丹丹家附近有警察窥探。

6月21日下午2时左右，在王丹丹家中无人情况下，王丹丹家被海州区公安分局警察找开锁人员非法侵入并非法抄家。详情待查。

辽宁省沈阳市王静慧被劫持，辽宁省第二女子监狱不让家属会见

辽宁省沈阳市法轮功学员王静慧2023年4月被劫持到监狱，现被非法关押在辽宁省第二女子监狱七监区一小队。她家属去监狱要求会见，监狱不让会见，理由是内部有规定，目前不让会见，家属问什么内部规定，也没得到答复，就是不让会见。

辽宁省灯塔市法轮功学员王树胜被绑架，下落不明

大约在2023年6月13日，辽宁省灯塔市法轮功学员王树胜大约在家中被绑架，师父法像、大法书被抄走，儿子去公安局要人，他们说不知道，现在人下落不明。

辽宁省凌源市韩锡敏、杜清秀被迫害近况

5月12日，韩锡敏、杜清秀夫妇在朝阳市被北塔分局绑架、抄

家。家属找到朝阳市北塔分局，回复说：他俩很坚定，啥也不说，只要写“不炼了”的保证就放人。

辽宁省葫芦岛市建昌县雷家店乡法轮功学员宁长芝被非法抓捕

辽宁省葫芦岛市建昌县雷家店乡彭杖子村孟杖子屯法轮功学员宁长芝，在向世人讲述法轮大法真相时，被不明真相的世人恶意举报，于5月24日被雷家店乡派出所人员绑架，现被非法关押在葫芦岛市看守所。详情待查。

辽宁省清原县红透山法轮功学员赵桂萍等三人被非法拘留十天

辽宁省清原县红透山赵桂萍、杨孝芝和清原县北三家刘莲华三名法轮功学员，于6月15日去梅河口讲真相，被梅河口李炉派出所绑架，现被关在梅河口市拘留所非法拘留十天。

辽宁省大连开发区法轮功学员闫善卫、李玉梅夫妇被绑架

辽宁省大连开发区湾里南法轮功学员闫善卫，6月10日下午2点左右，做真相，被不明真相人举报，被绑架，妻子李玉梅后来也被绑架。参与人员暂时不详。

辽宁省喀左县法轮功学员陈华遭冤狱迫害

2022年6月1日，辽宁省喀左县法轮功学员陈华与丈夫被朝阳市国保大队、喀左县公安局绑架，陈华被非法判刑一年，先后被关押在喀左县看守所、朝阳市女子看守所，今年6月5日已回到家中。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

涉嫌活摘器官 中国医大移植研究所刘永锋病亡

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二三年六月五日，中国医科大学（简称中国医大）附属第一医院副院长、中国医大器官移植研究所所长刘永锋病亡，卒年71岁。中国医大及刘永锋涉嫌活体摘取法轮功学员器官的罪行。

刘永锋出生于一九五二年八月十三日。一九七三年，他进入中国医大学习，历任中国医大附属第一医院普通外科教研室主任、外科教研室主任、肝胆外科主任、器官移植科主任，副院长，中国医大器官移植研究所所长，普通外科研究所所长。曾兼任卫生部人体器官移植技术临床应用委员会委员，中国人体器官捐献筹备专家组组长、中华医学会器官移植学分会主任委员、辽宁省医学会器官移植学分会主任委员等职务；兼任《中华器官移植杂志》等多本期刊编委。

据称，刘永锋“和众多专家学者共同开创了中国器官捐献的新时代，使得中国的器官移植事业进入第二个黄金发展阶段”。刘永锋的所谓“成果”让人不得不怀疑他可能参与了活摘器官的罪恶行径。

刘永锋至少参与施行肾脏移植手术七百余例，肝脏移植一百九十余例。一九九九年九月至二零零四

年九月，参与实施十九例胰肾联合切取，供体均为男性，平均年龄为三十岁，均为重度颅脑开放性损伤，热缺血时间为 2.0 ± 0.5 分钟。

中国医大附属第一医院（在沈阳）是一所三级甲等医院，二零零七年五月二十三日，被卫生部指定为肝移植、肾移植医院。该院先后进行了肾移植、肝移植、肝肾联合移植、胰肾联合移植和胰岛肾联合移植等多种器官移植项目，二零零二年成立中国医科大学器官移植研究所并新建器官移植 ICU 病房。

截至二零一二年十月十八日，中国医大一院已做肾移植八百余例、肝移植二百余例、肝肾联合移植六例、胰肾联合移植二十六例、胰岛肾联合移植三例、肾移植后胰岛移植一例；该院眼科洪晶做穿透等移植手术至少八百余例。

二零一四年九月二十七日，追查国际发表报告，公布第一批中国大陆二百二十八家医院共一千八百一十四名涉嫌参与活体摘取法轮功学员器官的医务人员的追查名单。中国医大附属第一医院的刘永锋、张佳林、吴刚、刘树荣、李桂臣等医务人员名列其中。

二零一二年八月七日，中共原

辽宁省锦州市公安局局长王立军所主持的锦州市公安局“现场心理研究中心”，涉嫌用法轮功学员做器官移植等人体实验，其中“药物注射后器官受体移植研究”课题组的协作单位就包括中国医科大学。

二零零六年五月二十三日，中共官媒《辽西商报》B4 版刊登的一篇文章中提到：中共锦州军队二百零五医院泌尿外科主任陈荣山，数年内共计完成肾移植手术高达五百六十八例。二零一二年五月二十五日在被追查国际电话调查中，陈荣山多次说漏嘴，承认摘取活体法轮功学员器官，做器官移植手术。

调查员问：王立军有一个注射药物后器官移植课题组，你们具体合作过吗？陈荣山回答：“合作的那当时还有中国医大啊，中国医大医院。”

调查员问：你们这些移植供体里头有在押的法轮功人员？陈荣山回答：“那都是经过法院的。”

中国医科大学及参与活摘法轮功学员器官移植的专家教授，包括刘永锋，都罪责难逃。那三尺头上的神灵，记载的更加详细，恶报来临的一天，不止失去性命，还会被打下地狱，去承受偿还给善良人造成的极端痛苦。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇